
   調査期間：２０２４年１２月　～　２０２５年１月       配布数：４９０通　　回収枚数：２５０通　　回収率：５１％

第１位 介護士の言葉遣い 95.90% 売店・自動販売機 44.44%

第２位 介護士の態度 94.87% ホームページ 67.02%

第３位 看護師の態度 94.09% 院内の案内表示 79.91%

第４位 看護師の言葉遣い 93.92% 無料バス 84.61%

第５位 相談員の言葉遣い 93.90% 85.13%

満足度が高い項目 満足度が低い項目

２０２４年度　満足度調査結果

医師に対して相談・質問など話しやすさ

とても思う

37%

思う

62%

思わない 1%

わからない 0%

まったく思わない 0%

ご家族・ご友人・お知り合いに当院を薦めたいと思いますか

とても思う 思う 思わない まったく思わない わからない

とても良い

56.9%

良い

38.2%

普通 4.5%

悪い 0.4%

とても悪い 0.0%

当院について総合的にどう思われますか

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い



58.6%

61.8%

62.3%

64.8%

57.5%

47.1%

43.2%

42.6%

30.5%

31.3%

32.4%

28.7%

32.8%

30.7%

24.3%

24.8%

10.0%

5.6%

3.6%

5.7%

9.3%

4.9%

7.0%

5.8%

悪い0.0%

悪い0.4%

悪い0.4%

悪い0.4%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.4%

とても悪い0.4%

とても悪い0.4%

わからない0.8%

わからない0.8%

わからない1.2%

わからない0.4%

わからない0.4%

16.8%

25.1%

26.4%

医師

看護師

介護士

相談員

事務員

ﾘﾊﾋﾞﾘｽﾀｯﾌ

栄養士

歯科衛生士

職員の言葉遣いについて

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い わからない

54.9%

35.7%

55.4%

25.0%

16.4%

37.7%

37.3%

44.3%

35.5%

42.0%

28.1%

46.9%

7.4%

19.7%

8.3%

32.4%

51.5%

13.8%

悪い0.4%

悪い0.4%

悪い0.8%

悪い0.5%

悪い4.1%

悪い1.5%

わからない0.0%

わからない0.0%

わからない0.0%

わからない0.0%

わからない0.0%

わからない0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

清潔感

案内表示

面会時の対応

ホームページ

売店・自動販売機

無料バス

当院について

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い わからない

63.9%

59.0%

58.9%

29.3%

33.3%

31.9%

6.8%

7.6%

9.3%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

とても悪い0.0%

手続き

看護師

医師

入院・入所に関する説明等について

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い

他院・他施設からの紹介 70.3%

家族・友人・知人からの勧め 9.8%

ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ等からの紹介 7.7%

自宅・職場が近い 5.7%

その他 6.5%

当院を選んだ理由について

他院・他施設からの紹介 家族・友人・知人からの勧め

ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ等からの紹介 自宅・職場が近い

その他

職員の態度について



51.9%

52.1%

52.3%

51.9%

52.5%

42.4%

38.6%

38.3%

33.1%

34.6%

33.1%

34.3%

33.6%

26.7%

22.3%

21.7%

13.8%

12.1%

12.1%

12.1%

13.9%

9.3%

8.6%

7.8%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

わからない1.3%

わからない1.3%

わからない2.5%

わからない1.7%

わからない0.0%

21.6%

30.5%

32.2%

医師

看護師

介護士

相談員

事務員

ﾘﾊﾋﾞﾘｽﾀｯﾌ

栄養士

歯科衛生士

職員の身だしなみについて

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い わからない

49.8%

55.9%

56.1%

57.0%

52.3%

40.8%

35.2%

33.9%

30.0%

29.8%

30.0%

30.0%

33.8%

24.0%

20.4%

20.4%

13.5%

9.7%

8.0%

9.3%

11.0%

8.2%

7.8%

7.8%

悪い0.4%

悪い0.4%

悪い0.4%

悪い0.4%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

6.3%
わからない4.2%

わからない5.5%

わからない3.4%

わからない3.0%

27.0%

36.5%

37.8%

医師

看護師

介護士

相談員

事務員

ﾘﾊﾋﾞﾘｽﾀｯﾌ

栄養士

歯科衛生士

職員に対して相談・質問など話しやすさについて

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い わからない

58.6%

60.8%

61.2%

63.9%

56.1%

46.2%

41.9%

39.7%

30.5%

32.1%

32.5%

29.0%

35.0%

28.4%

22.6%

24.1%

10.5%

5.4%

5.1%

5.9%

8.4%

5.1%

5.6%

5.2%

悪い0.0%

悪い0.4%

悪い0.0%

悪い0.4%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

わからない0.4%

わからない1.3%

わからない1.3%

わからない0.8%

わからない0.4%

20.3%

29.9%

31.0%

医師

看護師

介護士

相談員

事務員

ﾘﾊﾋﾞﾘｽﾀｯﾌ

栄養士

歯科衛生士

職員の態度について

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い わからない

47.1%

43.1%

38.5%

53.6%

50.0%

32.6%

27.4%

27.4%

23.8%

25.3%

24.0%

30.0%

32.9%

19.9%

18.3%

18.7%

9.7%

6.7%

6.3%

6.8%

9.0%

6.3%

7.3%

7.3%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

とても悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

悪い0.0%

19.4%

24.9%

31.2%

9.7%

8.1%

41.2%

47.0%

46.6%

医師

看護師

介護士

相談員

事務員

ﾘﾊﾋﾞﾘｽﾀｯﾌ

栄養士

歯科衛生士

職員の電話対応について

とても良い 良い 普通 悪い とても悪い わからない



男性 37% 女性 63%

お答えいただいている方の性別について

男性 女性

20台 0%

30代 1%

40代 4%

50代

26%

60代

33%

70代

21%

80代以上

35%

お答えいただいている方の年齢について

２０代 ３０台 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上

A4
8%

A2
13%

A3
15%

B2
12%

C1
13%

C2
14%

C3
12%

C4
13%

入院・入所されている病棟について

Ａ４病棟 Ａ２病棟 Ａ３病棟 Ｂ２病棟

Ｃ１病棟 Ｃ２病棟 Ｃ３病棟 Ｃ４病棟

1か月未満 8%

1か月以上6カ月未満 19%

6か月以上1年未満 11%

1年以上

62%

患者様の入院・入所日数について

１カ月未満 １カ月以上６カ月未満 ６か月以上１年未満 １年以上


